



房地产行业营销手册

微信朋友圈本地推广广告

在 你 需 要 的 地 方 出 现

序

"销售尾期,我们楼盘的知名度面临大幅回落的情况。因此,我们迫切需要锁定有住房改善需求和购买力的当地消费群体。于是我们尝试了本地推广广告这一全新形式,挑选各类兴趣标签和地域定向进行投放,更好地触达了目标人群。"

—— 四海逸家

"投放朋友圈本地推广广告有惊喜,营销费率低于传统媒体,取得的效果也非常令人满意,其他楼盘慢慢也会考虑继续投放。我们愿意去积极尝试更新的广告投放渠道和媒介来触达消费者,也期望能通过更多新颖的表现形式吸引消费者。"

—— 万科尚城

"朋友圈广告更加多样化的信息收集模版,满足了我们展示品牌精神和楼盘优势的需求。同时,感兴趣的消费者还可以自助完成信息登记。即使在我们客服人员紧缺的时候,销售线索的收集依然可以有条不紊。"

—— 世荣地产



为什么我的楼盘销量欠佳?

房屋,既可满足人们的自住需求,也可作为市场投资。房地产行业的发展一直备受瞩目。

近年来,聚集海量用户的社交媒体,正逐渐成为营销推广的首选平台。众多房地产行业商户也开始转向新媒体营销,力图在移动社交平台上触达更多消费者,快速提升楼盘知名度,实现客咨的高效收集,并推动楼盘的销量增长。其中,在第一时间让楼盘品牌触达目标消费者尤为重要。

如何准确找到更多有购房需求的人?

新盘预热,是每个房地产商都会经历的推广阶段。互联网时代,越来越多的商户希望更好地利用大数据多维度定向,快速而精准 地触达目标消费者、展现楼盘优势,并在第一时间与有购房需求的人群建立联系。

怎么让看到楼盘信息的潜客产生购买欲?

楼盘销售,需要销售人员与消费者进行持续的信息交流,在建立联系与信任后,动员消费者进行购买。销售线索的高效收集,搭建起房地产商与消费者之间的沟通"桥梁",促进楼盘销量的提升。

怎样推进尾期楼盘的销售转化?

当销售进入尾期,大多数楼盘的知名度与热议度会出现回落。品牌形象不够突出,尚未售罄的楼盘难以维系消费者的关注,都是让很多商户头疼不已的推广瓶颈。



朋友圈本地推广广告如何助你成功蓄客?

细分商圈定向+人群兴趣标签,帮你精准锁定购房人群

本地推广广告为商户提供更加细颗粒度的地域定向能力,在城市和区县之外,新增 4400 多个商圈选项,更支持自定义打点辐射功能,助力房地产商与某特定区域的消费者相连接。



在地域、性别年龄、婚恋情况等基础定向之外,商户还可以通过兴趣标签定向,根据楼盘定位,精准锁定目标消费者。基于腾讯产品用户行为路径大数据分析,本地推广广告支持旅游、金融、房产、育儿等 18 个一级标签,以及下分 122 个精细化二级标签。

楼盘地理位置标识+多样详情页模版,引导购房人群走向你

本地推广广告的广告外层新增实体店地址信息栏,有助于消费者直接了解新楼盘地理位置。通过点击"地理位置",消费者即可看到售楼处电话、地图导航等详细信息,引导有购房需求的消费者联系并咨询售楼处,缩短消费者销售转化的路径。



朋友圈广告提供能力丰富的广告落地详情页模版,如:信息收集页、公众号文章等。

房地产商可以借助信息收集页模版自定义文字、图片与视频等信息,传递品牌信息的同时完成销售线索的收集。同时,公众号文章页还支持动图、音频、视频等多媒体元素,并可以设置外部跳转链接,承载房地产商更加丰富的推广内容。



小额长期投放,合理分配营销预算,稳定楼盘销售

根据生意体量大小的不同,本地推广广告全面支持更具弹性的投放方式。房地产商可以进行小额预算投放,并最长可设置10 天的投放计划,投放灵活,可随时调整。

投放城市	单价	城市分布
核心城市	150 元/干次曝光	北京、上海
重点城市	100 元/干次曝光	天津、重庆、哈尔滨、沈阳、西安、武汉、长沙、南京、成都、杭州、 广州、深圳、大连、宁波、青岛、厦门、苏州、郑州、济南、福州 等 20 个高活跃城市
普通城市	50 元/千次曝光	除核心和重点城市外的其他城市

基于这一能力,房地产商可以根据其营销预算、楼盘所处地区、日常运营能力,制定投放策略,实现楼盘长期稳定的曝光。



投放小技巧

聚焦用户关注点的广告外层 更具吸引力

投放广告时,广告外层的文案创意与图片设计是第一时间吸引消费者注意力的重要因素。房地产商可以从目标消费者的需求入 手,用对话性强的亲切文案获取受众好感。

同时,房地产商还可利用高质量图片展现楼盘的精致样板间、特色外景、温馨的人文情怀,或精彩的品牌活动,从情感上打动消费者,提升广告互动效果。







样板间 外景图 人文关怀

投放定向标签契合楼盘定位 实现高效曝光

不同的楼盘项目定位,拥有不同的目标消费者。由此可见,房地产商在投放广告时,要根据自身楼盘特点和优势,选择相匹配的人群定向,才能进一步促进广告的高效曝光。

比如——

普通住宅,像小户型公寓,更适合面向 20-35 岁的年轻群体,收入逐渐稳定,未婚或新婚;购买别墅的消费者,需要具备一定的资金积累,商户可尝试定向 35-45 岁人群,对汽车、金融等有一定兴趣;主推改善性住房时,商户应额外考量目标人群的婚恋和育儿状况,教育可能是他们关注的话题。

充分利用广告落地页突出核心卖点 提高销售转化

选择广告内层时,房地产商应充分考虑自己的投放目标与楼盘项目的核心卖点。为新楼盘预热的房地产商,可以通过多样化的信息收集页模版,在展示房屋特点与优势的同时,提升销售线索收集的效率。

希望树立楼盘品牌形象的房地产商,可以选择将广告与公众号文章相连接,借助视频、动图、外链等多媒体元素,展现品牌理 念,吸引消费者长期关注与维护。



他们是如何成功的?

房地产行业经典案例分析

案例一 世荣地产

案例亮点:精细内层设计传达品牌内涵,高效收集销售线索

投放效果: 收集销售线索 487条

世荣地产在新楼盘开售之际,采用品效结合的方式,投放朋友圈广告。在信息收集页面中,嵌入品牌宣传视频,与广告外层设计相呼应,传达品牌的匠心精神,赢得消费者好感。简洁大方的信息收集界面,提升了销售线索收集的效率,线索收集成本降低至 103 元。

世荣地产 我们潜心十年,在山、河、湿地交界,打造一个作品。 3月19日,遂您品鉴。 查看详情♪ 1分钟前

案例二 万科尚城

案例亮点:紧抓消费者关注点,促进新房成交

投放效果: 促成成交额近 3000 万

以提高改善性住房销售量为目标,万科尚城将目标消费人群定位为 25-40 岁有换房需求的高消费人群,并将广告定向投放在 其楼盘附近商圈。设计广告外层时,万科尚城用上下颠倒的两 层图片创意,表现复式楼盘特点和空间自由的感觉,并搭配与 之呼应的文案,收获众多关注与青睐,大幅促进新房成交



案例三 四海逸家

案例亮点:依据楼盘定位打造广告创意,重塑楼盘形象

投放效果: 当日来电咨询量 100+组

面对楼盘曝光大幅回落,位于成都的四海逸家希望通过本地推广广告,重塑其品牌印象,带动楼盘尾期销量增长。精装样板间外层图片,凸显出四海逸家空中别墅的新颖概念,收获众多消费者好感。借助广告外层的门店地址信息栏,四海逸家让消费者直观了解楼盘地理位置,引导消费者拨打电话咨询。



微信广告希望能够帮助更多的房地产商提升楼盘在本地的知名度, 实现销售线索的高效收集, 带动楼盘销量的持续增长。

本地推广广告旨在让"好的服务"在"对的时间"遇见"对的人", 在保证消费者体验的基础上,拉近消费者与商户的距离, 让广告在你需要的地方出现。

广告,也可以是生活的一部分。



扫描二维码 关注"微信广告助手"

咨询电话: 4008-105-606 了解更多: ad.weixin.qq.com

